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Физическая 

культура 

100 человек Вопрос Да  Нет  Затрудняюсь 
ответить 

  1. В колледже 
чисто, уютно и 
комфортно 
 

98% 2% 0 

 2. Колледж хорошо 
оснащен технически 
 

90% 10% 0 

 3 В колледже я 
чувствую себя 
спокойно 
 

88% 12% 0 

 4.Я уверен, что в 
колледже работают 
компетентные 
специалисты 
 

92% 8% 0 

 5. В колледже я 
получаю 
качественное 
образование 
 

87% 12% 1% 

 6. В колледже 
интересная 
внеурочная жизнь 
 

94% 6% 0 

 7. В колледже много 
разных и 
интересных 
кружков 
 

93% 7% 0 

 8. Мне нравится 
общаться с моими 
одноклассниками 
 

100% 0 0 

 9. Я могу 
поговорить «по 
душам» с нашим 
классным 
руководителем 
 

100% 0 0 

 10. Сотрудники 
колледжа 
доброжелательны и 
внимательны 

91% 9% 0 



 

  11. Наши учителя 
уважительно 
относятся к 
ученикам 
 

87% 12% 1% 

 12. Я всегда могу 
обратиться к 
администрации 
колледжа за 
помощью 
 

100% 0 0 

 13. В колледже 
интересно учиться 
 

100% 0 0 

 14. За прошедший 
учебный год мне 
больше всего 
понравилось…. 
 

30%- участвовать на соревнованиях 
различного уровня 

 15. Хорошо было 
бы, если бы у нас в 
колледже… 
 

70%- в раздевалке была душевая 
кабина ,11- в колледже бала кофе 
машина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


